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ATA DA 27a REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE TRABALHO, 
ADMINISTRAÇÃO E SERVIÇOS PÚBLICOS. Aos vinte e cinco dias do mês de 
outubro do ano de dois mil e dezoito (25.10.2018), quinta-feira, às nove horas e dois 
minutos (09h02min), na sala de reuniões da Câmara Municipal de Toledo, teve início 
a vigésima quinta reunião da Comissão de Trabalho, Administração e Serviços 
Públicos, presidida pela vereadora Janice Salvador. A presidente saudou todos os 
presentes e solicitou ao vereador Genivaldo Paes, secretário, que fizesse a 
chamada dos membros da Comissão. Estavam presentes os vereadores Airton 
Savello, Genivaldo Paes, Leoclides Bisognin, Pedro Varela e a vereadora Janice 
Salvador. Havendo quórum legal, a presidente declarou aberta a reunião. Estavam 
presentes também, para acompanhar a reunião e desenvolver os trabalhos 
legislativos, os servidores da Câmara, Rodrigo Antonio Bilibio e Lucas Ricardo 
Teodoro. Para iniciar, a presidente colocou em votação a ata da vigésima sexta 
reunião ordinária desta comissão, realizada no dia dezoito de outubro, sendo 
aprovada por unanimidade. Em seguida, a presidente comunicou o número de faltas e 
presenças dos membros. Na sequência, foram apresentadas as matérias para 
VOTAÇÃO DE PARECER. Projeto de Lei n° 12, de 2018, do Poder Executivo, que 
estabelece critérios para a qualificação como organizações sociais de pessoas jurídicas 
de direito privado, sem fins lucrativos, cujas atividades sejam relacionadas com as 
áreas social, educacional, ambiental, de desenvolvimento científico e tecnológico, 
cultural, esportiva e de saúde. O relator deste projeto, vereador Airton Savello, informou 
que, havendo prazo, apresentaria o seu parecer na próxima reunião. Projeto de Lei n° 
151, de 2018, do Poder Executivo, que institui o serviço voluntário no âmbito da 
administração pública municipal de Toledo. A relatora deste projeto, vereadora Janice 
Salvador, informou que, havendo prazo, apresentaria o seu parecer na próxima reunião. 
Projeto de Lei n° 119, de 2018, da Vereadora Olinda Fiorentin, que dispõe sobre o 
desembarque de passageiros idosos e com deficiência fora do ponto de parada do 
transporte coletivo urbano no Município. Para participar da discussão desta matéria, 
mediante convite da Comissão, estavam presentes: João Vianei Crespão, Secretário 
de Segurança e Trânsito; Daniel Kopicz, Gerente Operacional da Empresa Viação 
Sorriso de Toledo; Marli Vogt Verner, Presidente do Conselho Municipal dos Direitos 
da Pessoa Idosa; Teodomiro S. Elger, Conselheiro do Conselho Municipal dos 
Direitos da Pessoa Idosa; Elias Justino de Oliveira, Presidente do Conselho 
Municipal dos Direitos da Pessoa com Deficiência; e, Primo João Momoli, 
Conselheiro do Conselho Municipal dos Direitos da Pessoa com Deficiência. A 
vereadora Olinda Fiorentin, autora do projeto, também estava presente para 
participar da discussão da matéria. Durante a discussão, os convidados 
posicionaram-se pela não aprovação do projeto. O relator deste projeto, vereador 
Leoclides Bisognin, informou que, havendo prazo, apresentaria o seu parecer na 
próxima reunião. Cumprida a finalidade da reunião da Comissão de Trabalho, 
Administração e Serviços Públicos, e nada mais havendo para ser tratado, a 
presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrados os trabalhos às dez 
horas e quinze minutos (10h15min), determinando a lavratura desta ata, que vai 
assinada por ele e pelos demais membros da comissão presentes. 

Agravação da reunião está disponível, na íntegra, no canal da Câmara Municipal de Toledo no YouTube. 	 Página 1 de 2 

Centro Cívico Presidente Tancredo Neves 
Rua Sarandi, 1049 - CEP 85900-030 

Fone (45) 3379-5900 
www.toledo.prieg.br  



A 	1ELLO 
Vice-P idente 

JAN1,C L4DOR 
Pre idente 

CÂMARA MUNICIPAL DE TOLEDO 	000_3 
Estado do Parc:Irá 

EOCEÍSOGNIN 
Me bro 

PEDRO VARELA 
Membro 

APROVADA NOS TERMOS DO ARTIGO 103 DO REGIMENTO INTERNO 
Sala de Reuniões, 10 de novembro de 2018 

Comissão de Trabalho, Administração e Serviços Públicos 

Ata da 27' reunião da Comissão de Trabalho, Administração e Serviços Públicos, realizada no dia 25 de outubro de 2018. 
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Presidente 	Janice Salvador 

Vice-Presidente 	Airton Savello 

Secretário 	Genivaldo Paes 

Membro 	 Leoclides Bisognin 

Membro 	 Pedro Varela 

Cargo 	 Vereador(a) 
	

Assinatura 
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LISTA DE PRESENÇA DOS MEMBROS DA COMISSÃO DE 
TRABALHO, ADMINISTRAÇÃO E SERVIÇOS PÚBLICOS 

Vereadores presentes na 27' reunião da Comissão de Trabalho, Administração e Serviços 
Públicos, realizada em 25 de outubro de 2018. 

Sala das Comissões da Câmara Municipal de Toledo, 
25 de outubro de 2018. 

JANJZE 4 'L MOR 
Presidente 9a Comissão 
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